ДЕМОВЕРСИЯ. Контрольный тест по математике. 2 класс
Фамилия, имя обучающегося ____________________________ Класс ____                                


	А 
	Задания
	Выбери   правильный   ответ

	1. Назови соседей числа 13.
	а) 13 и 14;       б) 12 и 14;      в) 14 и 15

	2. Из приведённых выражений выбери разность.
	а) 12 + 6;           б) 19 - 3;          в) 14 > 9

	3. Чему равна сумма чисел 4 и 3?
	а) 5;                 б) 6;                в) 7

	4. Чему равна разность чисел 10 и3?
	а) 13;                 б) 7;                в) 6

	5. На сколько 2 меньше 89?
	а) 0;                 б) 5;                в) 6

	6. Какое равенство неверное?
	а) 8>3;        б) 9-2=6;           в) 6=10-4

	7. Если число 3 увеличить на столько же, то получится…?
	а) 3;                 б) 6;                в) 8

	8. Чему равно уменьшаемое, если вычитаемое равно 1, а разность равна 11?
	а) 12;                 б) 11;                в) 10

	В
	Задания
	Запиши ответ

	1. На дереве на одной ветке сидело 5 воробьёв, а на другой – 4. Сколько всего воробьёв сидело на дереве?
	



	2. Длина первого отрезка 7см, а второго – 9см. На сколько сантиметров второй отрезок длиннее первого?
	





ДЕМОВЕРСИЯ. Контрольный тест по математике. 3 класс
Фамилия, имя обучающегося ____________________________ Класс ___

	А 
	Задания
	Выбери   правильный   ответ

	1. Назови соседей числа 87.
	а) 86 и 88;       б) 86 и 89;      в) 88 и 89

	2. Из приведённых выражений выбери разность.
	а) 39 - 8;           б) 39 +8;          в) 39 < 8

	3. Чему равна сумма чисел 15 и 34?
	а) 39;                 б) 49;                в) 50

	4. Чему равна разность чисел 70 и 34?
	а) 46;                 б) 36;                в) 35

	5. Чему равна сумма чисел 18 и 64?
	а) 82;                 б) 83;                в) 46

	6. Чему равна разность чисел 54 и 20?
	а) 30;                 б) 74;                в) 34

	7. На сколько нужно увеличить 30, чтобы получилось 90?
	а) 40;                 б) 50;                в) 60

	8. Вырази  67см  в дециметрах и сантиметрах.
	а) 6дм;        б) 6дм 7см;         в) 7дм 6см

	9. На сколько 77 больше 5?
	а) на 70;    б) на 82;     в) на 722

	10. Какое уравнение решается вычитанием?
	а) 29+х=33;    б) 8•х=24;    в) х-5=45

	В
	Задания
	Запиши ответ

	1. Вычисли:   а) 50 – (15 - 7);      б) 34 + 25 – 30.
	а)                            б)

	2. Маша решила 10 примеров на умножение. После этого ей осталось решить 17 примеров на сложение и 20 примеров на вычитание. Сколько всего примеров должна решить Маша?
	










ДЕМОВЕРСИЯ. Контрольный тест по математике. 4 класс
Фамилия, имя обучающегося ____________________________ Класс ___

	А 
	Задания
	Выбери   правильный   ответ

	1. Какое число записано: 6сот. 8дес. 1ед.
	а) 861;                 б) 186;            в) 681

	2. Сколько всего единиц в числе  704?
	а) 7 ;           б) 70;           в) 704

	3. Назови соседей числа 379.
	а) 379 и 380;   б) 378 и 380;  в) 377 и 380

	4. Установи закономерность и найди следующее число: 215, 220, 225, …   .
	а) 235;             б) 230;              в) 240

	5. Самое большое двузначное  число – это …
	а) 90;        б) 99;        в) 100

	6. В каком уравнении неизвестное число равно 8?
	а) х · 8 = 88;                б) х · 4 = 28;   
в) 72 : х = 9

	7. Во сколько раз увеличили 14, если получили 98?
	а) в 84 раза;             б) в 7 раз;             
в) в 6 раза

	8. Если частное равно 32, делитель – 3, то делимое равно ….
	а) 35;             б) 29;              в) 96

	9. Чему равен периметр квадрата со стороной 3см?
	а) 6см;        б) 9см;         в) 12см

	10. Вырази 540см в метрах и сантиметрах.
	а) 54м;          б) 5м 40см;         в) 50м 4см

	В
	Задания
	Запиши ответ

	1. Вычисли:  а) 286 + 526;            б) 962 – 438;
в) 820 - 240 : 4 + 80.
	а)                    б)                    в)

	2. В киоске было продано 40 детских журналов, а взрослых – в 2 раза больше. Сколько всего журналов было продано в киоске?
	



	3. Площадь прямоугольника 36см2. Длина прямоугольника равна 5см. Чему равна ширина прямоугольника?
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